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Comisia pentru învăţământ, știință și inovare                     
    

SINTEZĂ 
a lucrărilor comisiei din 25 noiembrie 2025 

 

Şedinţa s-a desfăşurat în format hibrid, la sediul Senatului (Sala 5058) cât şi online, prin 

intermediul platformei Cisco Webex Meetings, începând cu ora 11:00, şi a fost condusă de 

domnul senator Ambrozie-Irineu Darău, preşedintele Comisiei pentru învățământ, știință și 

inovare.  

Senatorii au fost prezenți la lucrările comisiei conform listei de prezență. 

Ordinea de zi pentru această ședință a cuprins: 

1. L322/ 2024 Propunere legislativă pentru modificarea Legii învățământului superior 

nr.199/2023 (RAPORT) 

2. L27/2025 Propunere legislativă pentru modificarea Legii învățământului superior 

nr.199/2023 (RAPORT) 

3. L509/ 2025 Propunere legislativă pentru prevenirea și combaterea femicidelor și a 

violențelor care le preced (AVIZ)  

4. L506/ 2025 Propunere legislativă privind unele măsuri în vederea protejării 

consumatorului final în ceea ce priveşte utilizarea materialelor lemnoase şi a 

produselor derivate din lemn, pentru încălzirea locuinţei în sezonul rece (AVIZ)  

5. L501/2025 Propunere legislativă privind dezvoltarea turismului balnear românesc 

ca domeniu strategic prioritar al economiei naționale (AVIZ)  

6. Petiții   

7. COM (2025) 681 final COMUNICAREA COMISIEI CĂTRE PARLAMENTUL 

EUROPEAN, CONSILIU, COMITETUL ECONOMIC ȘI SOCIAL EUROPEAN ȘI COMITETUL 

REGIUNILOR privind Strategia de alfabetizare financiară pentru UE PROCES-

VERBAL 

8. JOIN (2025) 26 final Comunicare comună către Parlamentul European, Consiliu, 

Comitetul Economic și Social European și Comitetul Regiunilor – Pactul pentru 

Mediterana. O mare, un pact, un viitor PROCES-VERBAL  

Şedinţa a fost condusă de domnul senator Ambrozie-Irineu Darău, preşedinte, care a 

prezentat proiectul de Ordine de zi. Ordinea de zi a fost suplimentată cu L508/2025 și adoptată 

cu unanimitate de voturi. 

Președintele de ședință deschide dezbaterile pe marginea punctului 1 al ordinii de zi. 

După dezbateri, membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare au hotărât, cu 



 

2 

 

unanimitatea voturilor membrilor prezenți trimiterea către Biroul Permanent și Comisiei 

pentru Constituționalitate pentru a stabili camera decizională. 

La punctul 2 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât cu unanimitate de voturi să 

amâne propunerea legislativă. 

În urma dezbaterii asupra punctului 3 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți să 

amâne propunerea legislativă. 

În urma dezbaterii asupra punctului 4 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât, cu unanimitatea voturilor membrilor prezenți, să 

adopte un aviz favorabil. 

La punctul 5 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru învățământ, știință și inovare au 

hotărât cu majoritatea voturilor membrilor prezenți, să adopte un aviz favorabil.  

În urma dezbaterii asupra punctului 6 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu majoritatea voturilor membrilor prezenți să adopte 

un aviz favorabil.  

Răspunsurile la petițiile (punctul 7) aflate pe ordinea de zi a comisiei au fost adoptate 

cu unaminitate de voturi. 

La punctul 8 al ordinii de zi membrii comisiei au hotărât, cu unanimitatea voturilor 

membrilor prezenți, formularea unui Proces-verbal la  COM(2025) 681 final. 

În urma dezbaterii asupra punctului 9 al ordinii de zi membrii Comisiei pentru 

învățământ, știință și inovare au hotărât cu unanimitate, formularea unui proces-verbal la 

JOIN(2025) 26 final. 

Întrucât ordinea de zi a fost epuizată, președintele de ședință a declarat închise lucrările 

Comisiei. 

pentru conformitate: 

 

 
Preşedinte                                                                         Secretar  

 
      Senator  Ambrozie-Irineu DARĂU                               Senator Monica-Cristina ANISIE 


